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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98'inci 
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

/ 
Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Basında yer alan bilgiye göre: "Dersim (Tunceli)' de 2 yıldır kendisinden haber alınamayan 
Gülistan Doku'nun ailesinin Tunceli Adliyesi önünde başlattığı oturma eylemi 4. gününde 
devam etti. Doku ailesi Tunceli Valisi Mehmet Ali Özkan ile görüşme talebiyle 5 Ocak tarihine 
kadar her gün saat 14.00 ile 15.00 arasında valilik önünde oturma eylemi yapacaklarını 
duyurdu. Gülistan'ın annesi Bedriye Doku, ablası Aygül Doku ile babası Halit Doku, kızlarının 
akıbeti ile ilgili olarak valiyle görüşme talebiyle Tunceli Valiliği önüne gitti. Doku ailesine 
destek için Dersim Kadın Platformu ve demokratik kitle örgüt temsilcileri de ailenin yanında 
yer aldı. Doku ailesinin vali ile görüşmesini engelleyen güvenlik güçleri, valilik önünde aileyi 
durdurdu. Burada konuşan Gülistan Doku'nun ablası Aygül Doku, "Gülistan intihar etti dediler. 
Biz iki yıldır, dağa, taşa, demire, taşa, hayvana, herkese Gülistan'ı sorduk. Tam iki yıldır 
karşımızda tek bir muhatap bulamadık. Benim kız kardeşime ne olduğunu bilen dönemin valisi 
Tuncay Sonel diyordu ki; 'Benden habersiz kuş uçmaz. Ben biliyorum, Gülistan'ı öldürmediler, 
Gülistan intihar etti, dediler.' Vali, 'Şerefim ve iki çocuğumun üzerine yemin ederim, ben 
Gülistan'ı bulacağım.' dedi. Tam bir yıl bizi Munzur'a kitledi" dedi. Geçtiğimiz günlerde 
Dersim'i ziyaret eden Adalet Bakanı Abdülhamit Gül ile görüşen gazetecilere "Gülistan 
Doku'nun sorulmaması." yönündeki talimatı hatırlatan Aygül Doku, şunları söyledi: Vali'nin 
özel kalemi gazetecileri arayıp, diyor ki, "Gülistan Doku'yu Adalet Bakanı'na 

sormayacaksınız." Bu kentin mülki amiri, Gülistan'ı bulmakla mükellef değil midir? Validen 
kızımızı almaya geldik. Her köşesinde mobese kameralarının, her dağında karakolların olduğu 
avuç kadar içi kadar kent burası. Bulmak isteyen biri araştırır bulur. Aygül Doku, 5 Ocak 
gününe kadar adliye önünde olacaklarını duyurdu. Aygül Doku, şöyle konuştu: 5 Ocak'ta iki 
yıl olacak. Aile, 5 Ocak'a kadar adliyenin önünden ayrılmayacak. Buraya gelip de "Bana 
Gülistan Doku sorulmasın" diyen Adalet Bakanı'na tekrar soruyorum: "Gülistan Doku'dan sen 
sorumlusun. Faillerinin yargılanmasından sen sorumlusun. Gülistan nerede? Onu bulmakla 
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mükellefsin. Yarın başka çocuklarımızı bu şekilde aramamak için herkesten Gülistan'ın 
karanlığına sahip çıkmasını ıstıyoruz. İki yıldır Gülistan'ı nasıl unutmadıysak, 
vazgeçmediysek~ "Gülistan'a ne oldu?" sorusuna cevap almadan, bize bu karanlığı yaşatanlar 
hesap vermeden, buradan ayrılmayacağız. İçişleri Bakanı'ndan da bunu duyurmasını talep 
ediyorum. Gülistan'ın babası Halit Doku'da vali ile görüşmek istediklerini tekrar ederken, "Ya 
kendimi öldüreceğim ya da zorla giderim. Ben kızımı devlete, okula, yurda, polise teslim 
etmiştim. Ya bizi içeri alacaksınız ya da kızımı bulacaksınız" dedi. " ifadeleri yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Gülistan Doku isimli yurttaşın 05.01.2022 tarihinden beri ulaşamadığı ve bulunamadığı 
için Bakanlığınız Gülistan Doku isimli yurttaşın bulunması için yaptığı çalışmalar 
nelerdir? 

2. Gülistan Doku isimli yurttaş ile ilgili arama faaliyetleri devam etmekte midir? 
3. HTS ve Mobese kayıtları incelenmiş midir? 
4. Gülistan Doku isimli yurttaşın cep telefonunun sinyalleri incelenmiş midir? 
5. Son 5 yıl içerisinde kayıp ihbari yapılan ve bulunamayan yurttaş sayısı kaçtır? 
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